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Ata da 22ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos dezessete dias do mês de 
agosto de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson 
Gonçalves da Silva, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Moraes 
Polonia, Primeiro Secretário, e Anilton Murari, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores, Antônio Laercio dos Reis, Cícero Aparecido 
Guimarães, Claudinei de Oliveira Cabral, José Aparecido Rodrigues, Laércio 
Quitério e Reinaldo Cícero Martins. Os vereadores Alex Antonio Gomes de 
Faria, Clóvis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio Martielho 
estavam suspensos por decisão do Plenário. Às 20h00 (vinte horas), estando a 
Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 
vigésima segunda reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e quinze e 
convida o Sr. Claudinei de Oliveira Cabral para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Após dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente coloca 
em discussão, a Ata da 21ª. Reunião Ordinária de dez de agosto de 2015. Não 
havendo retificação nem impugnação, o Sr. Presidente declarou aprovada a 
referida ata. Também foi aprovada a Ata da 8ª. Reunião Extraordinária de 
dezesseis de agosto de 2015. Neste momento o Primeiro Secretário comunicou à 
população que os vereadores não recebem nada para comparecer em reuniões 
extraordinárias. Também resolveu fazer a leitura da Ata da 8ª. Reunião 
Extraordinária de dezesseis de agosto de 2015. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicita do Primeiro Secretário que proceda à leitura das matérias constantes do 
Expediente, que foram: OFÍCIO DSENRT-C/01768/2015, de autoria da 
COPEL, prestando esclarecimentos quanto a qualidade do fornecimento de 
energia elétrica na área urbana de Jataizinho; PROJETO DE LEI nº. 013/2015, 
de autoria do Executivo Municipal, que extingue o cargo em comissão de 
Assessor de Planejamento criado pela Lei Municipal nº. 769/2007, que dispõe 
sobre a Organização Administrativa da Prefeitura Municipal de Jataizinho e dá 
outras providências; INDICAÇÃO nº. 037/2015, de autoria do Vereador 
Reinaldo Martins, quanto ao envio de ofício ao Executivo Municipal no sentido 
de denominar uma das ruas públicas de professora Jandira de Azevedo 
Bittencourt. Após a leitura do que constava no Expediente, o Sr. Presidente 
realizou os devidos despachos dos documentos e matérias. A seguir, deixou a 
palavra livre aos vereadores inscritos. Usaram da palavra na seguinte ordem, 
com os seus respectivos pronunciamentos sintetizados conforme segue, salvo 
citações ipsis litteris indicadas por aspas: Reinaldo – Rememorou o dia 10 de 
Agosto de 1854, quando se efetivou a Colônia Militar de Jatahy, bem como o 
ano de 1872, data da criação da Freguesia de Jatahy, solicitando que os eventos 
históricos citados sejam registrados nos anais desta Casa. Em segundo lugar, 
disse que sua Indicação (no. 037/2015) foi realizada a pedido da falecida Sra. 
Dona Lurdes, irmã da professora Jandira de Azevedo Bittencourt, a fim de 
justificar seu pedido. Claudinei – comunicou que esteve encaminhando algumas 
demandas dos seus eleitores ao Secretário de Governo, Sr. Eric Bruno. Indicou 
também ao Executivo que procure melhorar o efetivo policial na quadra do 
Conj. Milton Félix Pessoa. Manifestou apoio a Indicação no. 037/2015 do 
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vereador Reinaldo. Pediu também que seja aperfeiçoado o sistema de coleta 
seletiva de lixo, bem como seja o sistema melhor explicado à população. Disse 
que está à disposição dos professores para contribuir. Disse ainda, que está 
pesquisando sobre a relação da Concessionária Econorte com o Município de 
Jataizinho, inclusive comentou sobre a baixa alíquota de ISS paga ao Município. 
José Aparecido – relatou que é morador da cidade há 58 anos. Desejou que não 
houvesse agressividade entre os vereadores, para que o povo de Jataizinho seja 
beneficiado e possa haver felicidade na população. Laércio – cobrou do Prefeito 
um quebra-molas na Av. Mábio Gonçalves Palhano. Solicitou informações do 
Depto. de Engenharia e do Depto. Jurídico da Prefeitura sobre as condições de 
uso do galpão do Conj. Maria Júlia para fins de instalação de uma escola 
profissionalizante no local. Cícero – Comunicou o munícipe “Mineiro”, 
interessado no assunto, que o Secretário de Governo prometeu o alargamento da 
ponte na Água do Pari para viabilizar o transporte na zona rural. Voltou a 
criticar supostos fatos noticiados no facebook, segundo os quais os vereadores 
estavam em processo de aprovar aumentos para si. Homenageou a ex-servidora 
Tatiane Storck pelo seu trabalho na Câmara Municipal de Jataizinho. Fábio – 
voltou a cobrar a instalação de quebra-molas eletrônico por parte da Econorte na 
rodovia, sentido Londrina-Assaí. Cobrou também que o SAMU não atende 
alguns munícipes de Jataizinho e inclusive não busca pessoas em suas 
residências. Sugeriu que a Prefeitura confeccione panfletos com telefones úteis 
dos órgãos públicos e prestadores de serviços de utilidade pública presentes na 
cidade. Encerrada a lista de oradores do Expediente, passou o Sr. Presidente ao 
período das Explicações Pessoais. Durante palavra livre manifestaram-se nesta 
ordem os seguintes vereadores: Reinaldo – comunicou que esteve com o 
Sargento Fragatti e que este militar lhe pediu para informar à população que a 
partir de 17/08/15 a Policia Militar de Jataizinho passa a pertencer ao 5º. 
Batalhão da Polícia Militar de Londrina, assim como a partir de 31/07/12 
passaram a trabalhar com a Comarca de Ibiporã. Quando ligarem no número 
190, a ligação cairá em Ibiporã e o atendimento será mais rápido. Além disso, 
terá um maior número de policiais à disposição de Jataizinho. O vereador 
Reinaldo disse também que a Polícia Militar está à disposição e que está aberta à 
sugestões. Claudinei – expressou seu interesse para que Jataizinho possa ter 
ligação direta com a Polícia Militar através do 190. E voltou a pedir cobrança 
sobre a ampliação do efetivo policial na cidade. Analisou a situação do sistema 
de monitoramento de câmeras instalado na cidade. Sugeriu também a educação 
em tempo integral como solução de problemas de segurança pública. Disse que 
é preciso fiscalização no armazenamento de lixo e pediu maiores 
esclarecimentos sobre o programa de coleta de lixo. Por último parabenizou o 
ex-vereador Mazolão e disse que os atuais vereadores têm exemplos a seguir. 
Criticou a Folha Regional por trazer como matéria principal a inauguração da 
Agência Sicoob, ao invés de dar destaque a posse dos vereadores suplentes, 
dizendo inclusive, que um jornal deve ser apartidário e imparcial. Terminou seu 
discurso dizendo que o que tem de bom nas redes sociais a Câmara deve ouvir e 
o que não é bom os vereadores devem “varrer”. Antônio Laércio – agradeceu a 
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Secretária Jurídica pelo atendimento aos vereadores. Fábio – avisou que se 
alguém tiver alguma dúvida ou sugestão que a Câmara Municipal está aberta das 
8:00 até as 12:00 horas e das 13:00 até as 17:00 horas. Disse que tem 
consciência dos grandes problemas da cidade e pediu que todos unam esforços 
por Jataizinho. Se queixou do baixo valor do FPM e disse que só a Folha de 
Pagamento dos Servidores Municipais está em R$ 1.100.000,00. Disse que o 
Município recebe cerca de R$ 1.600.000,00 e que sobra em torno de R$ 
500.000,00 para o Prefeito utilizar. Disse também que o ex-prefeito Wilson 
Fernandes deixou dinheiro em caixa do mandato passado, mas que com as 
obrigações como o 13º. Salário o Município está enfrentando dificuldades. 
Parabenizou o empresário Luiz Simão pela construção de 100 casas, mas que 
elas trazem mais gastos para a Prefeitura. Finalizou suas palavras saudando a 
todos. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente convidou a todos 
para a próxima Sessão Ordinária no dia 24 de Agosto de 2015. Nada mais a 
discutir ou decidir, o Sr. Presidente encerra a presente reunião ordinária em 
nome de Deus. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 
dezessete dias do mês de agosto de 2015. 
 

 
-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 
-Fábio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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